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[Tpunoxenue 2
kK MP 2.4.0//0-20

d)opma OHNECHOYHOIO JIUCTA

JlaTa nipoBeieHUs IPOBEPKHU:
WNuunuaTtuBHas rpynmna, IpoBOXBIIAs MPOBEPKY:

Bompoc | Da/mer

Wmeercs 1 B opraHu3aliiil. MEHIO?

A) nma, s BCeX BO3PACTHBIX TIPYHNII M PEXHUMOB (YHKIMOHHPOBAHHS
OpraHu3auuy

b) na, Ho Oe3 yueTa BO3pacTHBIX IPyIIT

B) Her

2 BriBeleHo 11 MUKJINYHOE MEHIO JUIsl 03HAKOMIIEHHS poluTeNed u nerei ?
A) na
b) ner
3 BriBemeHo 1u exXeqHEBHOE MEHIO B yIOOHOM JUIS 03HAKOMJICHUS POIMTENEH U NeTeit
MmecTe ?
A) na
b) Her
4. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT HOBTOPHI O1r01?
A) na, Mo BceM JHSIM
b) HeT, UIMEeIOTCs TOBTOPHI B CMEXKHBIE JTHH
5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3allpelieHHbIe OJIF0/1a M TPOIYKTEI
A) na, 1o BceM JTHAM
b) HeT, IMEIOTCs MOBTOPHI B CMEXKHBIE THU
6. | CooTBeTCTBYET JIU perIaMeHTHPOBAHHOE HUKIHYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO IPUEMOB MTUIIH
PeXUMY (PYHKIIMOHHUPOBAHUS OPraHU3aIHH?
A) na
b) net
7. | EcTb n¥ B oprasu3alluy pHKa3 O CO3aHUH M Iopsake paboThl OpakepayKHOW KOMHCCHH?
A) na
b) ner
8 Ot Bcex 11 apTHil DPUTOTOBJICHHEIX OJT10]] CHUMAaeTcs Opakepax?
A) ma
b) mer
9 BrisBianucek nu ¢akThl He JONYyCKa K pealiu3aliuy OJTr01 ¥ MPOAYKTOB IO Pe3y/IbTaTam
paboThl OpakepaxHOI KOMHCCHH (32 IEpUOJ HE MEHee Mecsa)?
A) HeT
b) na
10 | Co3nanbl 11 ycI0BUS IS OPTaHHU3AlWH IIUTAHUS AETEH ¢ yIeTOM 0COOEHHOCTEH
3[10pOBbs (CaxapHbli gualeT, NHIeBble AJUICPTHH)?
A) na
b) ner
11 | IlpoBoautes nu yOOpKa IIOMEIICHUH MTOC/IE KayKAOro MpHeMa U ?
A) na
b) Her
12 | KagecTBeHHO 11 TpoBeJeHa YOOpKa MOMENIEHUH 171t IpHeMa UM Ha MOMEHT PaboTh

Komuccun?

A) na |
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b) met |

13

O6HaPY)KHBaJIHCB JIA B IIOMCUICHUAX IJId IpHEMaA NHIIH HACCKOMBIC, TPBI3YHBI U CJICIbL
HX XKH3HEJEATECILHOCTH?

A) Her

b) na
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Co3paHbl Jiu yCIIOBHS AJIsI COOJIIOACHUS NETHMHU IIPaBHJII IMYHOH FMITHEHBI?

A) na

b) Her

15

BEIABISUTHCE JTH 3aMeYaHus K COOMIOACHUIO ICTbMH IpaBUJl JIMYHOH TMTHEHBI?

A) Her

b) na

16

Brissasnucs nmu IIPHA CPaBHCHHH PEATN3YEMOI'0 MCHIO C YTBEPKACHHBIM MCHIO q)aKTI:I
HUCKJIIOYCHUA OTACIIBHBIX 01101 U3 MEHIO ?

A) HEeT

b) na

17

Vimenu v ¢axThl BbLJaYM AETSIM OCTHIBIIECH DHIY ?

A) HeT

b) na




